

平成24年4月版診療行為マスター登録内容の一部訂正（H25.6.7現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D014-00	160201550	抗トリコスポロン・アサヒ抗体	3		新	設	【平成25年6月診療分から適用】 保医発0531第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設

備考に注記がないものは、平成24年4月診療分から適用